

ки те человекѣцы, а найвече на вѣрни те.

11 Това зарѣчай и повѣдай.

12 Никой да не презира твоята младостъ: но ебди примѣръ на вѣрни те со слово то, съ житіе то, съ любовь та, съ дѣхатъ, съ вѣра та, съ чистота та.

13 Докле да дойдемъ азъ, оупражнявайсе въ чтеніе, въ оутѣшеніе, и въ пошвеніе.

14 Не вставай въ немареніе дарва та, коато е въ теке и коато ти быде дадена чрезъ пророчество то, когато быде рѣкоположенъ отъ сичко то свашченничество.

15 За тіа (работы) размышлавай, въ нихъ се оупражнявай, (въ нихъ разсмѣвай:) за да бѣде явно твое то превспѣаніе по междѣ сички те.

16 Внимай въ себе си, и въ оученіе то: и стой въ нихъ, защото това ако правишъ, и самъ ще да се спасешъ, и оніа които те слѣшатъ.

ГЛАВА 5.

Старого человекѣка не оукоразай, но оувѣщавай като Отца, а млади те, като братіа.

2 Стары те жены, като майки: млади те като сестры, со всака чистота.

3 Вдовицы те почитай, които са истинны вдовицы.

4 Ако ли нѣкоа вдовица има чада или внѣчета, они да се оу-

чатъ перво да почитатъ свои те домашни, и да заплашатъ должности те на родители те си: защото това е благогодно предъ Бога.

5 Я истинна та вдовица, коато е встанала сама, надѣсена на Бога, и прекывае въ молитвы и въ богомолства день и ношь.

6 Я коато се е предала въ сластолюбіа, тіа е жива оумрела.

7 Това (имъ) зарѣчай, да бѣдатъ непорочны.

8 Я ако нѣкой не промыслава за свои те, а особнъ за домашни те си, той се е отреклъ отъ вѣра та, и по лошъ е отъ невѣрныа.

9 Я вдовица да се избира, коато не е по долъ отъ шестдесеть години, и коато е была жена (самъ) на единъ мъжъ.

10 Коато е свидѣтелствована въ добри дѣла, ако е воспитала чада, ако е приала странны, ако е оумыла ногѣ на сватіи, ако е дала помощь на бѣдни, ако е имала оусердіе за секакко добро дѣло.

11 Я млади вдовицы не приемай: защото когато се развирѣпѣатъ (и отфрлатъ гарематъ Христовъ) искатъ да се женатъ.

12 И (чрезъ това) подпадатъ подъ осѣжденіе, защото са отфрлили перво то си обѣщаніе.

13 Я всѣнь това, понеже са празны (безъ работа) навчѣватсе да ходатъ по къщи те, и не самъ (встанватъ) пражда-